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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Συνάντηση μεταξύ των Πρυτανικών Αρχών του ΑΠΘ και του 

Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ για τη διεύρυνση της συνεργασίας 
των δύο Ιδρυμάτων 

 
Θεσσαλονίκη, 20/10/2021 

 
Η διεύρυνση της συνεργασίας και η ενδυνάμωση των δεσμών μεταξύ του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Πανεπιστημίου του 
Άμστερνταμ αποτέλεσαν το επίκεντρο της συνάντησης που είχαν οι Πρυτανικές Αρχές 
των δύο Ακαδημαϊκών Ιδρυμάτων χθες, Τρίτη 19 Οκτωβρίου 2021, στην Πρυτανεία 
του ΑΠΘ. 
 
Ο Πρύτανης του Αριστοτελείου, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, έκανε μια 
συνοπτική παρουσίαση του ΑΠΘ, των Τμημάτων και των ποικίλων δράσεών του στην 
Πρυτάνισσα του Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ, Καθηγήτρια Karen Maex, ενώ ο 
Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Δημήτριος Στ. Κωβαίος, αναφέρθηκε στη συνεργασία των δύο 
Πανεπιστημίων στο πλαίσιο της συμμαχίας για το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο 
«EPICUR». 
 
Κατά τη συνάντηση συζητήθηκαν ιδιαίτερα οι δυνατότητες και οι προοπτικές για την 
ενίσχυση και την ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ Αριστοτελείου και 
Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ, η κινητικότητα των μελών μεταξύ των δύο 
Ιδρυμάτων, καθώς και η συνεργασία των δύο Πανεπιστημίων στον τομέα του 
ψηφιακού μετασχηματισμού. 
 
«Ως πολυθεματικό Πανεπιστήμιο και το μεγαλύτερο Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα 
της χώρας, το Αριστοτέλειο προσφέρει ένα ευρύτατο πεδίο για ανάπτυξη και 
καλλιέργεια ακαδημαϊκών, εκπαιδευτικών και ερευνητικών συνεργασιών. Η αριστεία 
και η εξωστρέφεια γίνονται καθημερινά πράξη στο Πανεπιστήμιό μας, με σκοπό τα 
μέλη της οικογένειας του Αριστοτελείου να έχουν διευρυμένους ορίζοντες για την 
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ανάπτυξη της ερευνητικής τους δραστηριότητας», επισήμανε ο Πρύτανης του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου. 
 
Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Δημήτριος Στ. Κωβαίος, σημείωσε ότι «το Πανεπιστήμιο του Άμστερνταμ 
είναι ένα από τα μεγαλύτερα και ισχυρότερα Πανεπιστήμια της Ευρώπης. Ως εκ 
τούτου, η συνάντησή μας έχει ιδιαίτερη σημασία και μπορεί να σηματοδοτήσει 
περαιτέρω ευκαιρίες και συνεργασίες». 
 
Από την πλευρά της, η Πρυτάνισσα του Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ, Καθηγήτρια 
Karen Maex, εντυπωσιασμένη από τα πεδία επιστημονικής δραστηριότητας, τις 
ερευνητικές και τις διοικητικές δομές του ΑΠΘ, μίλησε για τις σπουδές και τις 
προοπτικές που προσφέρει το Πανεπιστήμιο του Άμστερνταμ, καθώς και για τη 
συνεργασία που μπορεί να αναπτυχθεί μεταξύ επιμέρους Τμημάτων και δομών των 
δύο Ιδρυμάτων.  
 
Μετά τη συνάντηση μεταξύ των Πρυτανικών Αρχών των δύο Πανεπιστημίων, οι 
επικεφαλής του Κέντρου Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης (ΚΗΔ), του Τμήματος 
Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων και του Τμήματος Διεθνών Σχέσεων, 
καθώς και στελέχη της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟΔΙΠ) του ΑΠΘ 
παρουσίασαν στην κ. Maex το έργο της υπηρεσίας τους.  
 
Για το ΚΗΔ μίλησαν ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ψηφιακής Διακυβέρνησης του ΑΠΘ, 
Καθηγητής Νικόλαος Βασιλειάδης, και ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γραμματείας 
Επιτροπής Δικτύων και Επικοινωνιών, Ιωάννης Σαλματζίδης. Για το Τμήμα 
Ευρωπαϊκών Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων η Προϊσταμένη του Τμήματος, Ιωάννα 
Γεωργιάδου, και το Στέλεχος Νικόλαος Λιόλιος, και για το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων η 
Προϊσταμένη του Τμήματος, Δήμητρα Μεντεκίδου, ενώ για τη ΜΟΔΙΠ η Προϊσταμένη 
του Τμήματος Σπουδών και Γραμματέας της ΜΟΔΙΠ, Αλεξάνδρα Τζανεράκη, και ο 
Υπεύθυνος Διαχείρισης Ποιότητας Έργου της ΜΟΔΙΠ, Κωνσταντίνος Αϊβαζίδης. 
Επίσης, ο Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του ΑΠΘ Θρασύβουλος 
Τσιάτσος παρουσίασε τη συνεργασία των δύο Πανεπιστημίων στο πλαίσιο 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη συνάντηση: 
 
Φωτογραφία: (από δεξιά) ο Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. 
Παπαϊωάννου, με την Πρυτάνισσα του Πανεπιστημίου του Άμστερνταμ, Καθηγήτρια 
Karen Maex, και τον Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 
του ΑΠΘ, Καθηγητή Δημήτριο Στ. Κωβαίο. 
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